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19.	FESTIVAL	FRANCOUZSKÉHO	FILMU	

	
23-30/11/	2016	Praha,	Brno,	24-30/11	České	Budějovice,	Ostrava,	Hradec	Králové	

	
Francouzské	 velvyslanectví	 v	 České	 republice,	 Francouzský	 institut	 v	Praze,	 Francouzské	

aliance	 a	 společnost	 UniFrance	 pořádají	 v	 listopadu	 tradiční	 Festival	 francouzského	 filmu,	 který	 se	
uskuteční	v	Praze,	Brně,	Ostravě,	Českých	Budějovicích	a	Hradci	Králové.	

		
V	 brněnském	kině	 Scala	 bude	 festival	 zahájen	 filmem	Tanečnice	 již	 ve	 středu	 23.	 listopadu.			

O	den	později	 začne	FFF	v		Českých	Budějovicích	v	kině	Kotva,	v	Hradci	Králové	v	kině	Bio	Central	a	
v	ostravském	Minikině.	V	těchto	kinech	bude	festival	zahájen	projekcí	snímku	Jacques-Yves	Cousteau:	
Odysea.	

	
19.	ročník	Festivalu	francouzského	filmu	uvede	dvanáct	předpremiérových	titulů,	jimž	vévodí	

výrazný	 snímek	Kameny	bolesti	 režisérky	Nicole	Garcia	 uvedený	 v	hlavní	 soutěži	 letošního	 festivalu		
v	 Cannes.	 V	hlavních	 rolích	 tohoto	 dramatu	 se	 představí	 Marion	 Cotillard	 a	 Louis	 Garrel.	 Mezi	
předpremiérami	 zazáří	 také	 francouzsko-český	 koprodukční	 snímek	 Tanečnice	 debutující	 režisérky	
Stéphanie	 Di	 Giusto	 uvedený	 v	 Cannes	 v	soutěžní	 sekci	 Un	 Certain	 Regard.	 Velmi	 očekávaná	 je	
předpremiéra	životopisného	snímku	Jacques-Yves	Cousteau:	Odysea,	 jež	vypráví	osudy	významného	
francouzského	oceánografa	a	jeho	rodiny.	Festival	potěší	rovněž	milovníky	animované	tvorby	filmem	
Červená	želva,	který	si	z	letošního	festivalu	v	Cannes	odnesl	zvláštní	cenu	poroty	v	sekci	Un	Certain	
Regard.	 Diváci	 se	mohou	 těšit	 také	 na	 originální	 komedii	 Špinavej	 kšeft,	 jejíž	 scénář	 napsal	 známý	
francouzský	herec	Michel	Blanc,	který	 spolu	 s	Romainem	Durisem	ztvárnil	 i	 jednu	z	hlavních	postav	
filmu.	 Další	 výraznou	 předpremiérou	 je	 pak	 rodinné	 drama	 Spravedlnost	 pro	 mou	 dceru	 režiséra	
Vincenta	Garenqa	s	Danielem	Auteuilem	v	hlavní	roli.		

	
Sekce	 Filmové	 hity	 divákům	nabídne	 kvalitní	 snímky	 francouzské	 kinematografie	 posledních	

let.	 Prvním	 z	 nich	 je	 film	 režiséra	 Xaviera	Dolana	 Je	 to	 jen	 konec	 světa.	 Hvězdně	 obsazený	 snímek		
v	čele	s	Gaspardem	Ullielem,	Nathalií	Baye,	Vincentem	Casselem,	Marion	Cotillard	a	Léou	Seydoux	byl	
na	 festivalu	v	 Cannes	 oceněn	 Velkou	 cenou	 poroty.	 Druhým,	 také	 na	 letošním	 festivalu	 v	 Cannes	
uvedeným	 filmem,	 je	 snímek	 režisérské	 dvojice	 bratří	 Dardennů	 Neznámá	 dívka.	 Ve	 snímku		
V	sedmnácti	zachycuje	francouzský	klasik	André	Téchiné	dvojici	sedmnáctiletých	kluků,	 jejichž	vztah	
začíná	 školní	 šikanou,	 ale	 postupně	 se	 vyvíjí	 v	 křehké	 pouto.	 	 Režisérem	 romantické	 komedie		
Za	 láskou	 vzhůru	 je	 Laurent	 Tirard, v	 hlavních	 rolích	 se	 představí	 Virginie	 Efira	 a	 Jean	 Dujardin.	



	

	

V	Hradci	Králové	se	diváci	na	FFF	mohou	vydat	i	s	dětmi,	a	to	na	snímek	Robinson	Crusoe:	Na	ostrově	
zvířátek.	 Na	 programu	 nebude	 chybět	 ani	 divácky	 oblíbený	 Večer	 krátkých	 filmů	 uváděný	 v	Brně,	
Českých	Budějovicích	a	Ostravě.	

	
Oficiální	internetové	stránky	festivalu:	www.festivalff.cz 
	
Facebookové	stránky	festivalu:	www.facebook.com/festivalff	
	
Festival	se	koná	v	osmi	partnerských	kinech:		
v	 kinech	 sítě	 Europa	 Cinemas	 (Praha	 -	 Kino	 35	 Francouzského	 institutu,	 Lucerna,	 Světozor,	 Brno	 –	
Scala,	 České	 Budějovice	 –	 Kotva,	 Hradec	 Králové	 –	 Bio	 Central,	 Ostrava	 –	Minikino)	 a	 v	 pražském	
multikině	CineStar	Anděl.	
	
Všechny	filmy	jsou	uváděny	v	původním	znění	s	českými	titulky	nebo	s	českým	dabingem.		
Vstupné	na	festivalové	projekce	činí	100	Kč.	
		



	

	

	


